
 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
  
 

32ª SESSÃO ORDINÁRIA – 7º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 23.05.2024 
QUINTA-FEIRA - HIBRIDA    

P A U T A 
➢ Tribuna Popular com o Presidente do Conselho da Comunidade Carcerária da Execução Penal de Imperatriz, Sr. 

Elisvaldo Cardoso da Silva, e com o representante do desembargador e coordenador da Unidade de 

Monitoramento do Sistema Carcerário do Maranhão, Sr. Ronaldo Maciel, que versarão a respeito da Comissão 

Penitenciária sobre os apenados que integram o Sistema Prisional do Município de Imperatriz. 

 

Matérias transferidas para a próxima sessão  

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações:  
 

• Nº 172/2024, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao deputado federal, Josivaldo dos Santos Melo – JP, 

ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira 

Filho, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Demosthenes Lima, da realização de parceria para a pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas 

da estrada de acesso à Fazenda Antenor Bom Tempo, que interliga os Bairros Itamar Guará e Vila Mary;  

• Nº 173/2024, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 

secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao presidente da Agência Executiva 

Metropolitana do Sudoeste Maranhense, Vagtônio Brandão, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da realização  de parceria para 

a pavimentação asfáltica das Ruas W3, W5, W6, das Laranjeiras, Ari Barroso, Tomé de Sousa, Eudes Pires e C, em 

todas as suas extensões, no Bairro Boca da Mata. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação de nº 231, em 

22.04.2021, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao Executivo Municipal, com o mesmo pedido para a Rua 

C, entre as Ruas João Menezes de Santana e Travessa Gama; 

• Nº 174/2024, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao deputado federal Josivaldo dos Santos 

Melo – JP, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura 

e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da realização de parceria para a drenagem, e o asfaltamento 

com meios-fios e sarjetas, ou bloqueteamento e a instalação de postes de iluminação pública na Rua 

Riachuelo, em toda a sua extensão, no Bairro Jardim Oriental;  

• Nº 175/2024, de autoria da vereadora Lindaura Cardoso Lucena, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Desenvolvimento Social, Dorielton Pereira Xavier, da construção 

de um CRAS e um Centro de Convivência no Bairro Itamar Guará;  
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• Nº 176/2024, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da 

construção de rotatórias nos seguintes pontos: na Rua Padre Cicero com as Avenidas Newton Belo, 

Floriano Peixoto e Ceará, e na Av. Industrial com a Rua Santa Rita, ambas no Bairro Santa Rita;  

• Nº 177/2024, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveria Santos, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, 

da disponibilização de uma máquina para a recuperação das ruas dos Povoados Centro Novo, Vila Chico 

do Rádio e Açaizal dos Pernambucanos, com aterros e piçarras. Ressalta-se que foram aprovadas as 

indicações de nºs 122, no dia 16.03.2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, com o 

pedido de recuperação das ruas de acesso ao Povoado Açaizal, e 329, no dia 02.06.2022, de autoria do 

vereador Antonio Silva Pimentel, com o pedido de recuperação das ruas do Povoado Centro Novo.  

 

 

Ordem do Dia 

 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 16/2024, de autoria do vereador 

Flamarion de Oliveira Amaral, que “Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Lia Melo Bezerra”. 

 

 
 


